

ВП «Дніпропетровська обласна організація» ГО «Асоціація фахівців землеустрою України»

*До 25-річчя факультету землевпорядкування
Національного університету біоресурсів
і природокористування України бажано
колективу, спираючись на значний попередній
досвід і створену нелегкою працею науково-
технічну базу, тримати високе звання лідера
з підготовки висококваліфікованих фахівців
у сфері землеустрою, геодезії та кадастру,
примножувати власні здобутки, керувати
процесом наукових розробок для подальшого
розвитку землевпорядної галузі в Україні!*

Д. І. ЯРЕЩЕНКО



**ЯРЕЩЕНКО
Дмитро Іванович**

*Керівник
ВП «Дніпропетровська
обласна організація»
ГО «АФЗУ»*

НА ВИКОНАННІ ЗЕМЛЕВПОРЯДНИХ,
ЗЕМЛЕОЦІНОЧНИХ І ТОПОГРАФО-ГЕОДЕЗИЧНИХ
РОБІТ. Керівний склад: генеральний
директор Шеремченко Андрій Леонідович,
директор Ярещенко Дмитро Іванович.
Також у компанії працюють три
сертифіковані інженери-землевпорядники
й інженер-геодезист.

Підприємство є одним із перших
створених приватних структур на ринку
землевпорядних робіт Дніпропетровщини.

Основний обсяг послуг надають на
території Дніпропетровської області. За
час свого існування товариство з успіхом
вирішувало широкий спектр завдань у сфері
землеустрою. Фахівці товариства брали
участь у розробленні проектів землеустрою
щодо відведення земельних ділянок,
технічної документації із землеустрою
стосовно встановлення (відновлення) меж
земельних ділянок у натурі (на місцевості),



Робочі будні в офісі ТОВ «Дніпроленд»

ЗВІТІВ ІЗ НОРМАТИВНОЇ ТА ЕКСПЕРТНОЇ ГРОШОВОЇ ОЦІНКИ ЗЕМЕЛЬ.

Окремої уваги заслуговує підготовка та виконання колективом ТОВ «Дніпроленд» науковоміських, нестандартних проектів. До таких слід віднести: розроблення планів земельно-господарського устрою населених пунктів, коригування й оновлення планово-картографічних матеріалів, створення проектів встановлення та зміни меж адміністративно-територіальних одиниць, проектів землеустрою щодо впорядкування угідь та еколого-економічного обґрунтування сівозмін, робочих проектів землеустрою, технічної документації з нормативної грошової оцінки земель населених пунктів.

ТОВ «Дніпроленд» брало участь у тендерних закупівлях робіт і послуг за кошти державного бюджету, неодноразово ставало переможцем таких торгів, вчасно і якісно виконувало всі умови, зазначені в укладених договорах.

Серед замовників проектів протягом 2003–2021 рр. були: Головне управління Держкомзему у Дніпропетровській області, Криворізька районна рада, Петриківська районна рада, ПАТ «ДТЕК «Дніпрообленерго», ДП «Придніпровська залізниця», ДП «Полтавагазвидобування», ДП «Харківтрансгаз» НАК «Нафтогаз України», ВАТ «Павлоградвугілля» та ін. Звичайно ж, ефективне виконання зазначених робіт забезпечили досвідчені фахівці компанії.

Висока фаховість співробітників товариства неодноразово підтверджена нагородами та відзнаками центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері земельних відносин, органів місцевого самоврядування та виконавчої влади, громадських організацій та об'єднань.

Більшість трудового колективу — вихідці з Дніпропетровської регіональної філії ДП «Центр державного земельного кадастру». Інженери-землепорядники товариства, зважаючи на географічну обставину, є випускниками Харківського національного аграрного університету ім. В. В. Докучаєва. Однак подальше професійне зростання, підвищення власної кваліфікації нерозривно пов'язали з факультетом землепорядкування Національного факультету біоресурсів і природокористування України.

Саме на базі НУБіП України було віднайдено ті цінності, яких останнім часом, на жаль, стає все менше. Йдеться про фаховість, компетентність, відповідність часу й розвитку технологій, порядність і справжнє вболівання за майбутнє своїх випускників.

Особливо слід відзначити педагогічний колектив факультету на чолі з його деканом Т. О. Євсюковим. Об'єднувати різних людей навколо однієї мети, мотивувати, заряджати позитивом, модерувати навчальний



На святкуванні Дня землепорядника, 2021 р. Зліва направо: Олександр Гужел, Андрій Мартин, Дмитро Яреценко

процес — не тільки нелегка справа, а й справжнє мистецтво. І в цьому декан, за глибоким переконанням колективу компанії, — істинний маестро. Співробітники відзначають лекції завідувача кафедри землепорядного проектування, доктора економічних наук, професора А. Г. Мартина, від манери подання матеріалу якого захоплювало подих. На практичних заняттях усіх без винятку викладачів факультету слухачі отримали багато корисної та повчальної інформації, яку неодноразово застосовували на практиці.

За прикладом співробітників ТОВ «Дніпроленд», значна частина інженерів-землепорядників Дніпровського регіону — членів ГО «Асоціація фахівців землеустрою України», також орієнтовані на співпрацю з факультетом землепорядкування НУБіП України. Вони залюбки проходять курси підвищення кваліфікації та складають кваліфікаційні заліки й іспити на факультеті. Слід зауважити, що багато випускників шкіл Дніпропетровської області вступають на факультет землепорядкування НУБіП України. Головними чинниками, які впливають на рішення молоді пов'язати свій освітній шлях із факультетом, є високі стандарти вищої освіти та Викладачі з великої літери.